[bookmark: _GoBack]Adatkezelési tájékoztató és folyamatleírás az új könyvtári beiratkozók részére 

A Nagykanizsai Tankerületi Központ (a továbbiakban: Tankerületi Központ) az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet, a továbbiakban GDPR) előírásai szerint ezúton tájékoztatja Önt, jelen tájékoztatóval és folyamatleírással az Ön személyes adatai kezelésével kapcsolatos minden tényről. A folyamatban való részvétellel Ön, mint érintett a jelen folyamatleírás szerint válik az adatkezelés érintettjévé.

AZ ADATKEZELŐ PONTOS MEGNEVEZÉSE, ELÉRHETŐSÉGEI:
[bookmark: _Hlk3459927]
Adatkezelő megnevezése:	Nagykanizsai Tankerületi Központ
Adatkezelő adószáma:	15835327-2-20
Adatkezelő székhelye:	8800 Nagykanizsa, Vécsey utca 6.
Adatkezelő telephelye:	8360 Keszthely, Deák Ferenc u. 23.
Adatkezelő vezetője:	Magyar Ferenc tankerületi igazgató

Adatkezelő e-elérhetősége:	nagykanizsa@kk.gov.hu

[bookmark: _Hlk10630754]Adatvédelmi tisztviselő neve:	dr. Mórocz Lilla
Adatvédelmi tisztviselő elérhetősége: 	lilla.morocz@kk.gov.hu

AZ ADATKEZELÉS CÉLJA:
A Nagykanizsai Tankerületi Központ fenntartásában lévő Egry József Általános Iskola és AMI Gersei Pethő Tagintézménye (8353 Zalaszántó, Fő út 1. a továbbiakban: Intézmény) köznevelési intézményben könyvtári szolgáltatások nyújtása a könyvtárba beiratkozó tanulók részére.

AZ ADATKEZELÉS JOGALAPJA:
A GDPR 6. cikk (1) bekezdésének e) pontja alapján az adatkezelés közérdekű vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges.

KEZELT ADATOK KÖRE:
a könyvtárba beiratkozó tanuló neve, születési helye, ideje, anyja neve

AZ ADATKEZELÉSBE BEVONT ADATFELDOLGOZÓK ÉS AZ ADATFELDOLGOZÁSI MŰVELET MEGJELÖLÉSE:
A Tankerületi Központ, mint adatkezelő az adatkezelésbe a NetLib Kft.-t (székhely: 1148 Budapest, Örs vezér tere 1. IV/26.) vonja be adatfeldolgozóként. 
A NetLib Kft. mint adatfeldolgozó az alábbi adatfeldolgozó műveleteket végzi a szoftverrel összefüggésben:
1.	szoftverkövetés szolgáltatás
2.	adatbázis-követés szolgáltatás
3.	OPAC szolgáltatás 

AZ ADATKEZELÉS SORÁN AZ ADAT AZ ALÁBBI HARMADIK SZEMÉLYEK RÉSZÉRE, A MEGJELÖLT JOGALAPPAL KERÜL TOVÁBBÍTÁSRA:
A Tankerületi Központ az adatokat harmadik fél részére nem továbbítja, ám felhívja az érintettek figyelmét, hogy személyes adatok bíróság és hatóság részére történő kiadását jogszabály előírhatja. Felhívja továbbá az érintettek figyelmét, hogy személyes adatok bíróság és hatóság részére történő kiadását előírhatja jogszabály. Amennyiben bíróság vagy hatóság jogszabályban rögzített eljárása során személyes adatok átadására kötelezi a Tankerületi Központot jogszabályi kötelezettségét teljesítve, köteles a kért adatokat az eljáró bíróság vagy hatóság rendelkezésére bocsátani.

[bookmark: _Hlk19623699]A SZEMÉLYES ADATOK TÁROLÁSÁNAK IDŐTARTAMA:
a könyvtárba beiratkozó tanuló Intézménnyel fennálló tanulói jogviszonyának időtartama alatt

AUTOMATIZÁLT DÖNTÉSHOZATAL TÉNYE: 
az adatkezelés során automatizált döntéshozatal nem történik.

AZ ADATKEZELÉS FOLYAMATÁNAK LEÍRÁSA:
[bookmark: _Hlk515351605][bookmark: _Hlk7077971]A Nagykanizsai Tankerületi Központ fenntartásában lévő Egry József Általános Iskola és AMI Gersei Pethő Tagintézménye (8353 Zalaszántó, Fő út 1.) köznevelési intézmény a könyvtári szolgáltatások ellátására, valamint a tanulók könyvtárba történő beiratkozása céljából a Szikla-Mini Integrált Könyvtári Rendszert (továbbiakban: szoftver) használja. A NetLib Kft. szavatolja, hogy a szoftver felhasználási jogának értékesítését és biztosítását a szoftver szerzőinek megbízásából végzi. A NetLib Kft. a szoftver letöltéséhez felhasználónevet, jelszót, az installálásához egyedi telepítési kódot biztosít.
A NetLib Kft. mint adatfeldolgozó az alábbi adatfeldolgozó műveleteket végzi a szoftverrel összefüggésben:
1. szoftverkövetés szolgáltatás
2. adatbázis-követés szolgáltatás
3. OPAC szolgáltatás

AZ ÉRINTETTI JOGGYAKORLÁSRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK:
A Tankerületi Központ tájékoztatja, hogy a GDPR alapján Ön, személyazonosságának igazolását követően az alábbi jogérvényesítési lehetőségekkel élhet jelen adatkezelési folyamat tekintetében:
· kérheti tájékoztatását személyes adatai kezeléséről,
· kérheti személyes adatainak helyesbítését,
· kérheti személyes adatai törlését, ha azok kezelése véleménye szerint jogellenes vagy az azokkal elérendő célból a Tankerületi Központnak már nincs rá szüksége,
· kérheti személyes adatai kezelésének korlátozását, 
· tiltakozhat az adatkezelés ellen.

A Tankerületi Központ törekszik arra, hogy az Önnek adott tájékoztatás minden esetben a GDPR által meghatározott szabályok teljesítése mellett is a lehetőségekhez mérten tömör, átlátható, érthető, könnyen hozzáférhető, világos és közérthető legyen.

Kérelmét elsősorban írásban terjesztheti be az adatvédelmi tisztviselőnknek címzett, jelen tájékoztatóban feltüntetett elérhetőségén. Amennyiben Ön azonban szóbeli tájékoztatást kér, úgy személyazonossága igazolását követően a Tankerületi Központ erre felhatalmazott munkatársa a tájékoztatást szóban is megadhatja, ha a tájékoztatáshoz szükséges adatok részére rendelkezésére állnak. Minden más esetben az igényt munkatársunk rögzíti és a kérelem beérkezésétől számított legkésőbb egy hónapon belül tájékoztatjuk Önt kérelmével kapcsolatosan. Ezt a határidőt maximum további két hónappal hosszabbíthatjuk meg, ha a kérelem összetettsége vagy az aktuálisan kezelt kérelmek száma ezt indokolja, ellenben erről a kérelem kézhezvételétől számított egy hónapon belül, elektronikus úton tájékoztatjuk.

Amennyiben nem intézkedünk a kérelmére vagy az intézkedésünket nem fogadja el, úgy jogorvoslattal élhet. Adatkezelési eljárásunkkal kapcsolatos panasszal Ön fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz vagy a lakóhelye, vagy tartózkodási helye szerinti törvényszékhez. 

Felhívjuk azonban a figyelmét, hogy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság gyakorlata alapján panaszát akkor fogadja be a Hatóság, hogy ha előbb az adatkezelőhöz, esetünkben tehát hozzánk fordult, de nem intézkedtünk a kérelmére vagy az intézkedésünket nem fogadta el. Javasoljuk ezért, hogy először adatvédelmi tisztviselőnkkel vegye fel a kapcsolatot!

Nagykanizsa, 2022. március 28.
								Nagykanizsai Tankerületi Központ
